Věc:  Výzva k podání nabídky

Město Rokycany Vás  vyzývá k podání nabídky malého rozsahu na  stavební práce s  názvem „Oplocení pozemku p.p.č. 402/5 v k.ú. Rokycany“

1. Zadavatel:

Město Rokycany

Masarykovo náměstí 1

337 01 Rokycany, Střed

zastoupené starostou Václavem Kočím

IČ: 002 59 047

Jedná se o oplocení pozemku p.p.č. 402/5 dle projektové dokumentace zpracované  projektovou kanceláří Martin Vild, zpracované v rozsahu projektové dokumentace pro provedení stavby a podle soupisu prací a dodávek  a služeb.
2. Doba a místo plnění zakázky:

Zahájení díla: březen 2022
Ukončení díla:  4 měsíce od předání staveniště
Ukončením díla se rozumí: předání díla zadavateli bez vad a nedodělků 

Místo plnění: Rokycany 

3. Nabídka bude zpracována v následujícím dělení:

I. základní údaje o dodavateli včetně doložení prokázání splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladů formou čestného prohlášení.

II. výše nabídkové ceny bude  podle soupisů prací a dodávek a služeb  (bude součástí nabídky)   -  cena  bez DPH,  DPH, vč. DPH  

III. soupisy prací a  dodávek dodavatel doplní o položky, o kterých se domnívá, že zde nejsou obsaženy, ale bez nichž nelze dílo provést

IV. doba plnění zakázky- harmonogram, délka záruky za jakost a záruční podmínky

V. reference obdobných prováděných dodávek

VI. v nabídce dodavatel doloží autorizaci osoby, která v souladu se zákonem 360/1992  Sb. a stavebním zákonem povede stavbu a bude na stavbě téměř trvale přítomna (stavbyvedoucí)

VII. v nabídce dodavatel doloží  návrh smlouvy zadavatele podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele

VIII. dodavatel doloží kopii pojistné smlouvy firmy na případné škody viz. čl. 5 této výzvy

4. Platební podmínky:

Zadavatel neposkytuje zálohu. Dodavatel bude zadavateli fakturovat práce a dodávky vždy  dílčími fakturami na základě objednatelem odsouhlasených soupisů provedených prací a dodávek zpracovaných podle jednotlivých částí nabídkových rozpočtů. Dílčí faktury budou vystavovány na částku odpovídající provedeným pracím v daném období. Splatnost faktur bude 30 dnů.  Fakturace bude provedena až do výše 90% sjednané ceny díla. Po dokončení a předání předmětu díla zadavateli a po odstranění všech vad a nedodělků vystaví zhotovitel konečnou fakturu s vyúčtováním poskytnutých dílčích plateb.

5. Další podmínky zakázky:

Nedostatečná informovanost, mylné chápání této výzvy, chybně navržená nabídková cena apod. neopravňuje dodavatele požadovat dodatečnou úhradu nákladů nebo zvýšení ceny.

Zadavatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky nebo výzvu zrušit bez udání důvodů a právo na změnu, doplnění nebo upřesnění podmínek výzvy.  Zadavatel má právo měnit rozsah díla. V řízení o výběru této zakázky se nepostupuje podle zákona č.134/2016 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění.

6. Zadávací dokumentace nebo podmínky přístupu či poskytnutí zadávací dokumentace:

· znění výzvy k podání nabídky, návrh smlouvy o dílo a zadávací projektová dokumentace jsou pro všechny dodavatele zveřejněny na stránkách města – https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00259047 Pro stažení dokumentace je nutné provést bezplatnou registraci  na profilu zadavatele. Registraci provede dodavatel pouze jednou pro daný profil a budou mu zpřístupněny všechny zakázky z daného profilu.
Vybraný dodavatel před podpisem smlouvy doloží tyto doklady:

· prokázání oprávnění k podnikání (např. předložením živnostenského listu), včetně předložení výpisu z obchodního rejstříku či jiné evidence (pokud v ní má být dodavatel zapsán podle zvláštních právních předpisů ) ne starší 90 dnů, oprávnění k podnikání může doložit ve stejnopise nebo úředně ověřené kopii

· jakékoliv nepravdivé údaje uvedené dodavatelem v jeho nabídce opravňují zadavatele k jeho vyloučení ze zakázky

· Bližší informace o zakázce podá: Jana Švorcová ,tel 371706155, 605224878, email: jana.svorcova@rokycany.cz
· Prohlídka místa stavby se konat nebude. 
· Připomínky a dotazy k výběrovému řízení mohou dodavatelé  písemně vznášet nejpozději do 10.2.2022 10.00 hod. Odpovědi na připomínky a dotazy k výběrovému řízení budou pro všechny dodavatele zveřejněny na stránkách města – https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00259047 nejpozději  do 16.2.2022
· Budou dodrženy podmínky pro provádění díla uvedené v zadávací projektové dokumentaci
· Dodavatel na sebe přejímá zodpovědnost za škody způsobené všemi účastníky výstavby na zhotoveném díle po celou dobu výstavby, tzn. do převzetí díla objednatelem bez vad a nedodělků, stejně tak za škody způsobené svou činností zadavateli nebo třetí osobě na majetku, tzn., že v případě jakéhokoliv narušení či poškození majetku (např. vjezdů, plotů, objektů, prostranství, fasády, inženýrských sítí) je zhotovitel povinen bez zbytečného odkladu tuto škodu na své náklady odstranit
· Po celou dobu výstavby bude dílo pojištěno. Dodavatel bude mít sjednáno pojištění odpovědnosti za škodu vzniklou jinému v souvislosti s realizací tohoto díla. Pojištění bude uzavřeno zhotovitelem díla a bude krýt rizika vyplývající z činnosti všech účastníků výstavby (včetně poddodavatelů apod.). 
· Poplatky za zařízení staveniště, náklady na energie, veškerou dopravu, skládku, případně mezideponii materiálu, a to i vytěženého, včetně likvidace veškerých odpadů, si zajišťuje zhotovitel na své náklady, které jsou zahrnuty do jeho nabídky. Vlastní realizaci stavby bude zhotovitel řešit tak, aby neměla nepříznivý dopad na životní prostředí a okolí stavby.
· Dodavatel je povinen vyklidit prostory, kde se dílo provádělo, do předání díla na své náklady provést úklid včetně likvidace zařízení staveniště části budovy a pozemky, jejichž úpravy nejsou součástí PD, ale budou stavbou dotčeny, je dodavatel povinen uvést po ukončení prací do předchozího stavu.
· Dodavatel si zajistí vlastními prostředky napojení na el.energii a vodu
· Zadavatel dále upozorňuje, že veškeré odpady včetně stavební suti, nebudou skladovány na volném terénu.
· Zadavatel dále upozorňuje, že veškerý stavební materiál (písek, cement, cihly apod.) nebude skladován na volném terénu a neuzavřeném prostranství.
· Odpovědnost za vady díla a za jakost díla bude poskytnuta dodavatelem v délce 60 měsíců. Kratší délky záručních lhůt nebudou akceptovány.
6. Kritéria hodnocení

Nabídky budou hodnoceny podle výše nabídkové ceny (nejlepší nabídka= nejnižší nabídková cena), která bude  doložena oceněným soupisem prací a dodávek 

 7. Podání nabídek:

 Dodavatelé doručí svoji nabídku na podatelnu MěÚ Rokycany, Masarykovo náměstí 1, Střed,  337 01 Rokycany do 23. února 2022 do 10.00 hod. v zalepené obálce, označené „Oplocení pozemku p.p.č. 402/5, k.ú. Rokycany“

              Ing.Jiří Hlad

 vedoucí odboru rozvoje města

V Rokycanech dne 2.2.2022
