Specifikace – vybavení dětského hřiště

1. Multifunkční herní sestava

Nosná konstrukce herního prvku bude provedena rovných a ohýbaných kovových trubek opatřených povrchovou úpravou (žárovým zinkováním, komaxit). Herní sestava bude obsahovat min. 1 x sklomaninátová skluzavka, lanový most, lezeckou stěnu, 1 x zastřešenou podestu. Lana a lanové prvky budou zhotoveny z lan o průměru min. 16 mm, opatřeny opletem.
Rozměr multifunkční herní sestavy min.:	6,20 x 3,70 x 3,60 m

2. Trojhoupačka

Nosná konstrukce herního prvku bude provedena rovných a ohýbaných kovových trubek opatřených povrchovou úpravou (žárovým zinkováním, komaxit). Houpačkové závěsy v provedení nerezová ocel.
Herní prvek bude obsahovat min. 1 x babysedák, min. 1 x skupinové houpací hnízdo
Rozměry herního prvku min.:	4,5 x 1,3 x 1,5 m

3. Vahadlová houpačka

Nosná konstrukce herního prvku bude provedena z rovných kovových trubek opatřených povrchovou úpravou (žárovým zinkováním, komaxit. Sedáky budou provedeny z materiálu HDPE. Místo pod sedáky bude obsahovat bezpečnostní pryžové dorazy.

Rozměry herního prvku min.: 3,0x 0,25x 0,90 m

4. Kotoloč

Nosná konstrukce herního prvku bude provedena z ohýbaných kovových trubek opatřených povrchovou úpravou (žárovým zinkováním, komaxit. Sedáky budou provedeny z materiálu HDPE. Podesta bude provedena z protiskluzného plechu.
Rozměry herního prvku min.:	1,30 x 1,30 x 0,70 m



5. Lanová průlezka

Nosná konstrukce herního prvku bude provedena z rovných kovových trubek opatřených povrchovou úpravou (žárovým zinkováním, komaxit).. Lana a lanové prvky budou zhotoveny z lan o průměru min. 16 mm, opatřeny opletem.

Rozměry herního prvku min.: 	3,0 x 0,09 x 1,2 m


6. Odpadkový koš na tříděný odpad
Nosná konstrukce bude provedena z kovu a opatřena žárovým zinkováním, vně bude prvek opatřen dřevěným vertikálním obložením. Prvek bude opatřen 3 vyjímatelným kovovými vložkami opatřenými zinkováním.
Minimální obsah: 3 x 50 l
Rozměry min.:	1,0 x 0,4 x 0,8 m

7. Lavice
Nosná konstrukce bude provedena z kovu, opatřeno žárovým zinkování. Sedák a opěradlo lavičky budou provedeny z opracovaného dřeva, včetně povrchové úpravy.

Rozměry min.: 1,6 x 0,45 x 0,8 m

8. Provozní řád

Provozní řád bude umístěn na informační tabuli provedené z kovové stojné nohy opatřené zinkováním. Vlastní tabule s provozním řádem bude provedena z PVC opatřena nálepkou s grafikou.
Rozměry informační tabule s provozním řádem min. 400 x 300 mm
Výška informační tabule min. 



